

Одной из целей в воспитательной работе Советника директора по воспитанию является информационно-просветительская работа со школьниками.

В январе 2023 года в нашей школы заработал пресс-центр, на базе которого выпускается школьная газета «Спектр». Основанная цель пресс-центра - создание платформы для общения, информирования и развития учеников, которая способствует формированию школьной культуры и укрепление взаимоотношений внутри школы.

Школьная газета «Спектр» - дополнительная площадка для общения между учениками и учителями, а также для раскрытия творческого потенциала детей.

Актуальность школьной газеты заключается в том, что она позволяет ученикам проявить свои таланты и выразить свое мнение по различным вопросам, которые волнуют их в школе и за ее пределами. Более того, школьная газета помогает развить у учеников навыки журналистики и коммуникации, а также способствует формированию и развитию школьной культуры.

Кроме того, школьная газета может служить важным инструментом информирования родителей, администрации школы и других заинтересованных лиц о различных мероприятиях и достижениях учеников.

Таким образом, школьная газета является актуальным и важным средством коммуникации в школьном сообществе, которое помогает развивать навыки и таланты учеников, а также способствует формированию школьной культуры и укреплению взаимоотношений внутри школы.

Проект школьная газета решает сразу несколько задач:

1) Информационные:

- Предоставление информации о мероприятиях, происходящих в школе.
- Публикация новостей об успехах учащихся и педагогов.
- Советы по учебной работе и повышению успеваемости.
- Обзоры литературы, фильмов и музыки, которые рекомендуются к прочтению или просмотру.
- Интервью со знаковыми личностями школы, такими как учителя, выпускники и школьные лидеры.
- Фотоотчеты о школьных мероприятиях и экскурсиях.
- Публикация творческих работ учащихся, включая стихи, рисунки и рассказы.
- Раздел, посвященный спортивным достижениям и командам школы.
- Раздел, посвященный вопросам безопасности в школе и за ее пределами.

2) Воспитательные:

- Развитие у учеников навыков коммуникации и публичных выступлений, овладение навыками журналистской работы.
- Воспитание культуры общения, толерантности и уважения к точкам зрения других.
- Развитие критического мышления и способности анализировать информацию.
- Повышение интереса к чтению, развитие способности к самостоятельному поиску и анализу информации.

- Воспитание чувства ответственности за качество передаваемой информации, а также за ее содержание и форму.
- Поддержка творческого самовыражения учеников и развитие эстетического вкуса.
- Создание условий для участия в общественной жизни школы и общества в целом.
- Поддержка и развитие традиций и культуры школы.

3) Развивающие:

- Развитие коммуникативных навыков: умение выражать свои мысли и точку зрения в письменной форме, умение слушать и уважительно относиться к мнению других.
- Развитие познавательных навыков: умение анализировать информацию, искать факты, связывать их между собой для получения новых знаний.
- Развитие творческого мышления: создание своих собственных текстов, иллюстраций, фотографий и дизайна газеты.
- Развитие социальных навыков: умение работать в коллективе, принимать конструктивную критику и совместно принимать решения.
- Развитие культурных навыков: изучение культурного наследия и стимулирование интереса к литературе, искусству и истории.
- Развитие навыков критического мышления: оценка информации и публикаций с точки зрения адекватности и достоверности.
- Развитие умения работать с компьютером: использование новых технологий в процессе создания газеты.
- Развитие самостоятельности: участие в выборе тем для статей, их подготовка и верстка, редактирование и вычитка текстов.

За период работы по реализации проекта школьной газеты «Спектр» выполнено:

1. Создана инициативная группа ребят, заинтересованных в работе школьного пресс — центра.
2. Выбрано название газеты и основные рубрики.
3. Назначен главный редактор, выбраны ответственные за рубрики, фотокорреспонденты, интервьюеры школьной газеты «Спектр».
4. Утвержден план реализации выпусков школьной газеты «Спектр»
5. Утвержден план — расписание встреч в рамках внеурочной деятельности с группой пресс-центра газеты «Спектр».
6. Создано сообщество в социальной группе ВКонтакте Школьной газеты «Спектр»
7. Появился персонаж - бренд школьной газеты «Спектр» - Спектрик.
8. Организована внутришкольная почта школьной газеты «Спектр» - «Письма для Спектрика»
9. За 4 месяца работы пресс-центра отпечатано более 100 экз., а электронную газету получили более 840 человек.

Результатом проекта школьной газеты может оказать положительное влияние на развитие учеников не только в рамках учебной дисциплины, но и внепредметных навыков. В процессе создания газеты, ученики могут улучшить свои навыки коммуникации, написания, редактуры и дизайна. Кроме

того, они могут повысить свою уверенность в себе и своих способностях, а также научиться работать в команде и развить лидерские качества.

Если проект будет успешным, то газета может стать популярной в школьном сообществе, привлечь внимание учителей и родителей, а также заинтересовать местные СМИ. Это может способствовать укреплению общей культуры школы и укреплению связей между учениками, учителями и родителями.

Кроме того, газета может стать площадкой для выражения мнений учеников, обсуждения актуальных проблем и событий, а также для продвижения различных инициатив и проектов. Это может стимулировать интерес учеников к журналистике и социальной активности, а также помочь им развить свой гражданский потенциал.

В целом, проект школьной газеты может принести много положительных результатов для образовательного процесса и личностного развития учеников.